Npou3BOJACTBO, pmpaﬁo'nca U N0CTABKAa HHCTPYMEHTA, JHEPreTHYEeCKOro ooopy P TKA H YCJIYI'd IPOH3BOJACTBEHHOI0 XapaKTepa
WWW.0zenergo.ru E-mail: mail@ozenergo.ru

Oﬁmecmeo c ozpauuuemmﬁ OMmeemcCcmeeHHOCmbl0

«IIK® «OnbITHBI 32B0j] 3JHEProo00py10BaAHHS»
WHH 2130080970 KIIIT 213001001
p/cuer 40702810600000014786
B AKB «4HYBAIIKPEJIUTIIPOMBAHK» OAO
BHK: 049706725 K/c 30101810200000000725
Anpec: 428000, Yysamms, r.Yedoxcapnl, yi1. Tekcruibmukos 1.8

Teun: (8352) 68-60-74, ®akc: (8352) 63-39-74;
Hauanbnuk otena nponax (8352) 68-60-75, 64-17-23 Ceeraana.

XapaKTepucTMkM M pa3mepbl
Ne HaumeHoBaHue BHYTPEHHAA AnvHa TUHA HAPYKHOWN Lena c
n/n TP BHYTPEHHe#n HapyXxHas pe3bba A Py oTBepcTUe MaTepuan FaGaputb! 1.01.13r.
pe3bba De3k6LL pe3bObl
ApanTepbl (606bIWwKK) C BHYTPEHHeN pe3b6oi nof cBapKy
N Cr1.20 33,20
l 1 |ApanTep BBapHOM 1/2 (M20x1,5) 29Mmm " H27x55 74787
N Cr1.20 31,29
2 |ApanTtep BBapHoOM 1/2 (M20x1,5) 29Mm " H27x40 12212
N Cr1.20 29,46
3 |AganTep BBapHoii 1/2 (M20x1,5) 28Mm " H27x28 9170
4 |AganTtep BBapHoW 1/2 (M20x1,5) 29vm Ct.20 $©27x200 107,12
5 |ApanTtep BBapHou 1" 27Mm Ct.20 H45x27 52,34
6 |Apantep BBapHou 1" 29Mm Ct.20 $H45x55 82,76
7 _|Anantep BBapHoii M20x1,5 (1/2) 10Mm 14 Cr1.20 $32x54 48,67
8 |ApanTtep BBapHou M27x2 28Mm Ct.20 $H35x35 47,15
9 |ApanTtep BBapHou M27x2 28Mm Ct.20 $H40x35 56,53
10 [Apantep BBapHou M27x2 28Mm Ct.20 $H45x35 67,51
11 [Apantep BBapHou M27x2 28MMm Ct.20 $H50x35 78,80
12 |Anantep BBapHom M20x1,5 (1/2) 10Mm 11 Cr1.20 $34x55 54,40
13 [ApanTtep BBapHou M27x2 28MMm Ct.20 $H35x50 55,22
14 |ApanTtep BBapHoOu 3/8 29vm Ct.20 $21x55 31,09
15 |AnanTtep BBapHom 1/2 (M20x1,5) 29vm Cr1.20 $27x100 48,61
ApanTepbl (600bIWKKN) C HapyXXHOW pe3b00i Noa cBapKy
— o Cr1.20 24,10
“ 2 16 |ApanTep BBapHoW 1/2 (M20x1,5) 28mm ®10 e $21x40 90.87
4 17 |ApanTtep BBapHon 3/8 29vm ®8 Ct.20 $17x55 30,89
3 18 |AnanTep BBapHoW 1/2 (M20x1,5) 70MM $10 Cr1.20 $21x80 43,38
ApanTepbl (606bIWKKM) YrNOBbIe NPMBapHbIe NOA YCTAHOBKY AaTYMKa U raiku 3aXXUMHbIE K HUM
19 HAK 200,48
20 M24x1,5 18mMm 14 Cr 30 d30x74 90.99
21 |Bbobbilwka yrnosasi npuBapHasi 6e3 paguyca ¢ nocaakoi noa AaTymk HAK b40x81 315,75
22 M33x1,5 25MMm 24 C1.20 107,01
23 $50x75 115,29
24 |laiika Npwx1MHas noa yrnosyto 600bILLKY ¢ NNOMBUPOBOYHBIMMK M24x1,5 d14 Cr.20 S27x20 57,45
25 |oTBEpPCTMSIMYM C ranbBaHOMNOKPLITUEM M33x1,5 $24 Ct.20 S36x30 79,09
MepexoAHWUKMN cTaHAAPTHbIE
— Cr1.20 40,62
26 |MepexogHuk 1/2 (M20x1,5) 18mm M20x1,5 (1/2) 18mm 4 e S24x42 11621
27 |MepexogHuk 1/2 (M20x1,5) 18Mm 3/8 10Mm b4 CT1.20 S24x34 44,20
o 28 |MepexogHuk 1/4 (M12x1,5) 11Mm 1/2 (M20x1,5) 16MM b4 CT1.20 S22x30 35,86
K 29 |Mepexonsuk 112 (M20x1,5) 18mm M12x1,5 (1/4) 12mm b4 b 524x35 e
[NepexoaHuk 1/4 (M12x1,5) 14Mm M12x1,5 (1/4) 10Mm b4 CT1.20 S17x29 42,71
[epexoaHuk 1/4 (M12x1,5) 14Mm M14x1,5 10Mm b4 CT1.20 S17x29 44,49
[epexoaHuk 1/8 14Mm 1/4 (M12x1,5) 10Mm b4 CT1.20 S17x29 42,71
[NepexoaHuK (H/K) 1/4 (M12x1,5) 14Mm 3/8 10Mm b4 HAK S24x29 93,29
[epexoaHuk 3/8 (M16x1,5) 14Mm 1/2 (M20x1,5) 16MM b4 CT1.20 S22x36 37,51
[NepexoaHuk 1/4 (M12x1,5) 14Mm 1/8 (M10x1,5) 10MM b4 CT1.20 S17x29 45,31
MepexoaHWUKKN HecTaHAAPTHbIE

35,35

epexoaHUK (ABYXCTOPOHHUI, 6OYOHOK) 1/2 (M20x1,5) x 1/2 (M20x1,5) |10mMM x 10MMm 14,5 Cr.20 S24x25
27,07

[NepexoHVK (YKOPOYEHHBIi) 1/4 (M12x1,5) 10MM 1/2 (M20x1,5) 14mMm Ct.20 S22x20
[NepexoaHuK (ABYXCTOPOHHMIA, 6GOYOHOK) 1/2 (M20x1,5) x M12x1,5 (1/4) |10Mm x 10Mm b4 CT1.20 S22x29 36,31




39 |MepexofHuK (HAK) C KOHYCHOW pe3bbor 1/2 (M20x1,5) 18MMm 1/2 NPT 18Mm b4 HAK S24x42 154,48

40 |MepexogHuk (6e3 BbicTynaroLwero Hunnens gémm) 1/2 (M20x1,5) 18MMm 1,2 (M20x1,5) 19Mm $10 CT1.20 S27x42 40,62
MNepexoaHuk (6e3 BbicTynatowero Hunnens hémm) 1/2 (M20x1,5) 15mm 1,2 (M20x1,5) 15mm $10 Cr.20 S27x38 112,73
MepexonHuk (6e3 BbicTynatoLLero HuNNens pémm,6e3 BHYyTpeHHel peabbbl, 1,2 (M20x1,5) 15mm $10 Cr.20 S24x27 80,52
c 6okoBbIM 0TBEPCTMEM M4)

[NepexoaHuK (ABYXCTOPOHHUIA, 6GOYOHOK) 1/8 (M10x1,5) x 1/2 (M20x1,5) |10Mm x 10Mm b5 CT1.20 S22x25 39,47

C1.20 32,80
MepexoaHVK yKopoUeHHbIit (6e3 HapyXXHOro LecTUrpaHH1Ka, Hunnernb) 1/4 (M12x1,5) 12,5mMm 1/2 (M20x1,5) 16MM »2 natyHb h21x22 58,72

HIK 60,32
MepexogHuk 1/2 - HapyxHas énoyka pémm/dh8mm, oTBepcTre h2,5Mm 1/2 (M20x1,5) 14mm 2,5 Cr.20 S24x40 39,31
MepexoaHuk 1/2 - HapyxHas énoyka ¢p7mMm/c9MM, oTBEpCTUE P4MM 1/2 (M20x1,5) 14Mm 4 Cr.20 S24x40 38,78

Oxnagutenu
Oxnagutens (nog ceapky) h28mm (H/x) L=113 3/4 13mMm 3,5|H/x $28x113 627,01
OxnapuTenb ABYXCTOPOHHUI h28MM (H/K) L=113 1/2 (M20x1,5) 13mm M20x1,2 (1/2) 13mm 3,5[H/x $28x113 710,61
OxnaguTenb ABYXCTOPOHHUI h50MM (HAK) L=113 1/2 (M20x1,5) 13Mm M20x1,2 (1/2) 13Mm 3,5[H/x $H50x113 1504,22
OxnapuTenb ABYXCTOPOHHUI p30MM (H/k) L=110,5 1/2 (M20x1,5) 17Mm M20x1,2 (1/2) 15Mm 3,5[H/x $30x110,5 627,02
Hunnens noa cBapky ¢ HaKMAHbLIMKY rankamu
Hunnens ¢10mMm noa HakunaHyto ranky 1/2 (M20x1,5) ctaHaapTHbIN b4 Cr.20 ®17x30 16,77
HakugHasi ravika nog Hunnenb M20x1,5 (1/2) 24mMm d11 Ct.20 S24x30 37,38
Hunnens ¢10mMm noa HakunaHyto raiky 1/2 (M20x1,5) ykopoueHHbIn b4 Cr.20 d17x27 12,06
HakugHasi ravika nog Hunnenb M20x1,5 (1/2) 18Mm d11 Ct.20 S24x26,5 32,71
Hunnens h6MM noa HakuaHyo ranky 1/4 (M12x1,5) $2,5 CT1.20 $10x30 10,34
HakugHasi ravika nog Hunnenb M12x1,5 (1/4) 12mMm 6,5 Ct.20 S17x16 29,20
Hunnens d14mMM noa HakmaHyo ranky 1/2 (M20x1,5) yKOPOYEHHbIN b7 CT1.20 b 18x27 12,92
HakvupgHas ravika nog Hunnens M20x1,5 (1/2) 18Mm ®14,5 CT1.20 S24x26,5 33,88
Mnb3bl 3aWmMTHBIE
vnb3a 3awmTHas (6e3 pe3bbbl x 1/2), L=150,7p.cp10x1,5 ] 1/2 10MM |(b7 HIX |S22x150 308,30
30M0THUKM

30noTHWK (kpaH MoeBcKoro) npocToi M8 10Mm ©®2,6 naTtyHb $14x38 65,98

Tpy6ku cunboHHbIE (0OTBOABI)

HanmeHoBaHne Pe3n6a raiku Pe3bba Matepuan Tpy6Kkm O6was anuHa Auvametp | AnuHa BTOporo | [AnuHa Tpetbero | LleHac

wryuepa (nepBoe koneHo) nernu KoneHa KoneHa 1.01.13r.
MeTneBas Tpy6ka npsiMasi ranka HakuaHas - ceapka 1/2 (M20x1,5) X/T Tpy6ka 14x2 550mMm 116Mm 225,09
[eTnesas Tpy6ka npsiMas raika HakugHas - Wryuep 1/2 (M20x1,5) 1/2 (M20x1,5) X/T Tpy6ka g14x2 567MM 116MM 240,06
Metnesas Tpy6ka yrnosasa 90rpag. ranka HakmgHas - Wryuep 1/2 (M20x1,5) 1/2 (M20x1,5) X/T Tpy6ka g14x2 230MM 116MM 200Mm 323,97
Metnesas Tpy6ka yrnosas 90rpag. ranka HakmgHas - cBapka 1/2 (M20x1,5) X/T Tpy6ka p14x2 230MM 116MM 180Mm 280,68
OTBOA NPAMOW rarka HakmgHas - cBapka 1/2 (M20x1,5) X/T Tpy6ka g14x2 300mMm 128,34
OTBOA NPAMON WTYyLEp - CBapka 1/2 (M20x1,5) X/T Tpy6ka g14x2 300mMm 128,34
OTBOA YINOBOV ravika HakugHas - cBapka 1/2 (M20x1,5) X/T Tpy6ka g14x2 222MM 150Mm 84,44
OTBOA YIN0OBOW WTYLEp - CBapka 1/2 (M20x1,5) X/T Tpy6ka g14x2 222MM 150Mm 84,44
OTBOA NPAMOW rarka HakmgHas - cBapka 1/2 (M20x1,5) X/T Tpy6ka g14x2 150Mm 74,27
OTBOA NPAMON WTyLEp - CBapka 1/2 (M20x1,5) X/T Tpy6ka 14x2 150Mm 74,27
OTBOA NPAMOW rarka HakmgHas - cBapka 1/2 (M20x1,5) X/T Tpy6ka p14x2 100Mm 70,50
OTBOA NPAMON WTYyLEp - CBapka 1/2 (M20x1,5) X/T Tpy6ka g14x2 100Mm 70,50
OTBOA NPAMON ranka HakmgHas - Wryuep 1/2 (M20x1,5) 1/2 (M20x1,5) X/T Tpy6ka g14x2 150Mm 99,27
OT1BoA yrnosov U-06pa3sHbiii ropu3oHTanbHbIV raka HakmgHas - cBapka 1/2 (M20x1,5) X/T Tpy6ka g14x2 180Mm 155Mm 200mMm 272,69
OT1B0A yrnosov U-06pa3sHbiii ropu3oHTanbHbIN WTyLEep - cBapka 1/2 (M20x1,5) X/T Tpy6ka p14x2 180Mm 155Mm 200mMm 272,69
OT1B0A yrnosov U-06pa3sHbiii rOpU3oHTanbHbIN raka HakugHas - LWryuep 1/2 (M20x1,5) 1/2 (M20x1,5) X/T Tpy6ka g14x2 180Mm 155Mm 220MM 297,69

Mpumeyanue:

1. Llena ykazaHa 6e3 HOC 1 TpaHCNOpTHbIX pacxooB.

2. [loctaBka 40 TPAHCNOPTHOW KOMMAHWW 3a CHET NOCTaBLUMKA.

3. Ckupaka 3aBMcuT OT 06BbEMA 3akasa ¥ HOMEHKNaTypbl.

4. B ueHy He BXOAMT ranbBaHOMNOKpbITUe AeTanei. Ecnn 31o HeobxoanMo - TpebyeTcst yTOUHEHNE LieHbI.

5. Mo TpeGoBaHuto 3akasunka BO3MOXHO U3rOTOBMNEHUE C OTKNOHEHUEM OT "CTaHAAPTHLIX" Pa3MepoB UK Mo OTAENBLHOMY YepTexy (3ckuy), B T.4. HepxapetoLee UCnonHeHne. B aaHHOM criydae HeoGXoarMO YTOUHEHWE LIEHDI.
6. CTOMMOCTb eTanei U3 HepxaBeroLLen cTanm (H/k) 3aBucut ot o6bEma napTum 1 BbIGpaHHOro Matepuana.




